

0006-355X(94)E00028-X

ERRATUM

The author affiliations in the paper, "Intracellular calcium response to directly applied mechanical shearing force in cultured vascular endothelial cells," by Drs. J. Ando, A. Ohtsuka, Y. Katayama, R. Korenaga, C. Ishikawa, and A. Kamiya, pp. 57–68, Vol. 31, No. 1, were listed incorrectly. They should read as follows:

J. Ando, A. Ohtsuka, Y. Katayama, and R. Korenaga are in the Department of Cardiovascular Biomechanics, Faculty of Medicine, University of Tokyo, 7-3-1 Hongo Bunkyo-ku, Tokyo 113, Japan; C. Ishikawa is at Hokkaido Polytechnic College, Otaru 047-02, Japan; and A. Kamiya is in the Institute of Medical Electronics, Faculty of Medicine, University of Tokyo, Tokyo 113, Japan.

We apologize for any inconvenience the incorrect listing of these affiliations may have caused.